

七部门联合发布《关于加快发展公共租赁住房的指导意见》

单套建筑面积不得超 60 平方米

实行“谁投资、谁所有”，投资者权益可依法转让

新华社北京6月12日电 由住建部等七部门联合制定的《关于加快发展公共租赁住房的指导意见》12日正式对外发布，旨在解决城市中等偏低收入家庭住房困难。

根据《指导意见》，公共租赁住房供应对象主要是城市中等偏下收入住房困难家庭。

我国第一代超音速战斗机 歼-6 正式退出 空军编制序列

我国自主生产的第一代超音速战斗机歼-6飞机，12日正式退出空军编制序列。歼-6飞机有F-6Ⅰ、F-6Ⅱ、F-6Ⅲ、FT-6（歼教六）、F-6甲等多种改型。从1964年交付空军使用到1986年停产，歼-6飞机共生产4000多架，曾是中国空军和海军航空兵装备序列中装备数量最多、服役时间最长、实战中击落敌机最多的国产喷气式超音速战斗机，仅1964年至1968年，就击落击伤20多架各型敌机，创造了全胜而无一损伤的纪录。2006年8月，歼-6飞机整建制退出作战序列。

（新华社发）



108位高僧大德云集南京栖霞寺 恭请佛教至圣宝物 释迦牟尼佛顶真骨舍利盛世重光



佛顶真骨和三个琉璃瓶。

新华社南京6月12日电 释迦牟尼佛顶真骨舍利盛世重光大典12日上午在南京栖霞寺举行。世界现存唯一的佛顶真骨舍利千年后重现人间。

12日上午8时，珍藏有佛顶骨舍利的金棺银椁由南京博物馆迎请至栖霞寺。上午9时许，在海内外108位高僧大德见证下，中国佛教协会会长传印法师等从一套金棺银椁中恭请出佛顶骨舍利，供奉于两个特制的7层楠木刻金莲花须弥座上；从另

一套金棺银椁中恭请出了10颗感应舍利以及诸圣舍利等。记者看到，迎请出的佛顶骨舍利浅褐色，呈蜂窝状。

中国佛教协会副会长学诚法师表示，今天迎请的佛顶骨舍利与历史典籍记载相符，佛顶骨舍利在全世界佛教徒中享有崇高的地位。

据典籍记载，释迦牟尼佛涅槃后，留下了佛牙、佛指、佛顶骨等各种不同类型的遗骨，世称佛真身舍利。其中佛顶骨舍

利最为珍贵。

南京市市长季建业表示，南京将重建曾被称为古代建筑奇迹的金陵大报恩寺塔，以永久供奉佛顶骨舍利。

2007年以来，在对南京大报恩寺遗址地宫的考古发掘中，发现了珍藏佛顶骨舍利的铁函、阿育王塔、银椁、金棺（由外到内）。据史料记载，佛顶骨舍利是北宋年间印度来华高僧施护所献。施护是北印度乌填曩国人，世称显教大师，是北宋初年三大高僧之一。

内蒙古一警察 枪杀3人

公安局局长追捕时中枪受伤

12日凌晨，内蒙古自治区锡林郭勒盟太仆寺旗发生一起警察持枪杀死3人的凶杀案，犯罪嫌疑人系太仆寺旗公安局民警王凤亮。接到报案后，太仆寺旗公安局立即出警，一小时后将犯罪嫌疑人抓获。在抓捕过程中，太仆寺旗公安局局长霍少民被犯罪嫌疑人开枪击伤。

目前，内蒙古自治区公安厅、锡林郭勒盟公安局有关领导和刑侦人员已经赶赴案发地指导协助当地公安机关开展深入侦查工作。受重伤的公安局局长已脱离生命危险，正在医院接受抢救治疗。

公安机关对受害群众深表痛惜，对杀人凶手将依法严惩。目前此案正在进一步调查中。（据新华网）

世博园渐入 “端午时间”

新华社上海6月12日电 漫步世博园，看端午民俗表演，品特色口味粽子，盖端午印章……随着端午节的临近，世博园渐入“端午时间”。

“中国传统的文化，五千年来风雨下；多少习俗传后世，千秋赞颂大中华；澳门盛事在初夏，争分夺秒听浪花；龙舟竞逐贺端阳，比赛已成国际化；粽子飘香品种多，每种味道都不差。”

按照每逢节日便有相应印章推出的惯例，端午节当日入园的游客，还可以获得“端午节印章”的敲章服务。浦东片区世博特许商品旗舰销售店透露，这个店铺继“母亲节印章”、“父亲节印章”之后，将推出端午节印章。位于浦西片区的中国铁路馆，也有推出“端午节印章”的计划。



洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大：影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团网上新闻传播中心。网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大餐、交朋友、上网校、读经典书、搜寻音乐……以本地独特的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
- 每天近20万人次的访问量，是最动感的互动传播方式，为您打造广泛宣传的新平台。
- 洛阳第一本土新闻电子杂志《读客》免费下载，一册在手，风靡洛阳，让“阅读”成为“便捷”的享受。
- Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机直接上网，随时随地，想租就租想看就看。

